Вариант 1.
1. Упростите выражение: 
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2. Решите систему неравенств:    3(х-1)-2(1+х)<1,

                                                          3x-4>0

3. На стороне АD параллелограмма АВСD отмечена точка К так, что АК=6 см, КD=8 см, ВК=6 см. Диагональ ВD=10см. Докажите, что треугольник ВКD прямоугольный. Найдите площади треугольника АВК и параллелограмма АВСD.

4. Упростите выражение: 
[image: image2.wmf]5
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5. Отрезки АС и ВD пересекаются в точке О, причем АО=20см, ВО= 6 см, СО=5 см, DО=24 см. Докажите, что треугольники АОD и ВОС подобны. Найдите отношение площадей треугольников АОD и ВОС.
Вариант 2.

1. Упростите выражение: 
[image: image3.wmf](
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2. Решите систему неравенств:    5(2х-1)-3(3х+6)<2,

                                                          2x-17>0

3. На стороне АD параллелограмма АВСD отмечена точка К так, что АК=8 см, КD=12 см, ВК=9 см. Диагональ ВD=15см.Докажите, что треугольник ВКD прямоугольный. Найдите площади треугольника АВК и параллелограмма АВСD.

4. Упростите выражение: 
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5. В треугольнике АВС   MN||AC,  АМ=6 см, ВМ=8см, АС=21 см. Докажите, что треугольники АВС и MBN подобны.  Найдите МN.
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